СОВЕТ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

Карар Решение

Nº 2 -413 or « 2+ » reas 20 25 r.

О внесении изменений в решение Совета Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 18.11.2014 № 7-34

В целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 25 декабря противодействии коррупции», Уставом 273-Ф3 «О 2008 года No Мамадышский муниципальный район образования муниципального муниципального района Республики Татарстан, Совет Мамадышского РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании Мамадышский муниципальный район, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании Мамадышский муниципальный район сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Совета Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 18.11.2014 № 7-34 (далее Положение) следующие изменения:
- 1.1. в абзаце 2 пункта 16 Положения слова «или представление ими неполных или недостоверных сведений» заменить словами «сведений о своих расходах, представление заведомо неполных сведений, за исключением установленных федеральными законами, либо заведомо недостоверных сведений», слова «либо непредставление или представление заведомо неполных или недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» заменить словами «или непредставление сведений о расходах своих супруги (супруга) несовершеннолетних детей, представление заведомо неполных сведений, за федеральными законами, случаев, установленных представление заведомо недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

- 2. Настоящее решение разместить на официальном сайте Мамадышского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://mamadysh.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Мамадышского муниципального района по местному самоуправлению, законности, правопорядку, регламенту и депутатской этике.

Глава Мамадышского муниципального района

Alminy

В.И.Никитин